

2026/1/31 上午 03:46:23

2024富樂頓華協夏令營傳承民俗體育與舞蹈

#橙僑中心 #富樂頓中文學校 #富樂頓華人協會 #民俗體育 #民族舞蹈

富樂頓中文學校

活動時間：2024-08-12

僑務新聞志工蕭迪玉報導

[富樂頓華協夏令營傳承民俗體育與舞蹈|北美洲 | 僑務電子報 \(ocacnews.net\)](#)

橙縣富樂頓華人協會暨中文學校今年推出民俗體育與舞蹈主題夏令營，由僑務委員會遴選國立臺灣體育運動大學兩位文化教師游晴惠、辜婉玉來美指導，學生們在一週時間內，密集演練使用旗、劍、棍、扯鈴的民俗體育，並學習飄扇、筷子及客家舞蹈，沈浸在傳統文化的歡樂氣氛中。

主辦單位於6月28日下午在Parks初中舉行結業式，向家長及社區人士展現臺灣優質傳統藝術及課程學習成果。橙縣文教中心主任蕭蓓如、富樂頓市代理市長Fred Jung及市議員Ahmad Zahra應邀出席，盛讚夏令營師生在美國傳承文化的用心及努力。

參加夏令營的學生意表演了展現扯鈴技巧的《從鈴開始》、結合力與美的《雲兵凱旋劍歸原》、運用棍術的《齊天大聖鬧龍宮》、代表勝利的《旗武飛揚》，小朋友親身嘗試多元、趣味的民俗體育，自然流露生龍活虎的活力。文化教師還依據學生的舞蹈基礎，編排《花好月圓》飄扇舞、《萬馬奔騰筷起舞》及充滿客家風情的《甕得福鹹菜香》，精采的演出引來不絕的掌聲及喝采。

蕭蓓如為參加夏令營的小朋友帶來每人一份福爾摩沙黑熊轉印紋身貼紙，並致贈黑熊造型的紀念品給富樂頓市副市長及市議員，透過精美的文創設計向他們介紹臺灣的文化與民俗。

Fred Jung及Ahmad Zahra代表市府頒贈獎狀給兩位文化教師，感謝他們為當地青少年提供多元文化課程，協助移民家庭傳承文化。

2026/1/31 上午 03:46:23

2024富樂頓華協夏令營傳承民俗體育與舞蹈

#橙橋中心 #富樂頓中文學校 #富樂頓華人協會 #民俗體育 #民族舞蹈

富樂頓中文學校

活動時間：2024-08-12



2024富樂頓華協夏令營傳承民俗體育與舞蹈1

2026/1/31 上午 03:46:23

2024富樂頓華協夏令營傳承民俗體育與舞蹈

#橙橋中心 #富樂頓中文學校 #富樂頓華人協會 #民俗體育 #民族舞蹈

富樂頓中文學校

活動時間：2024-08-12



學習耍棍，有模有樣

2026/1/31 上午 03:46:23

2024富樂頓華協夏令營傳承民俗體育與舞蹈

#橙僑中心 #富樂頓中文學校 #富樂頓華人協會 #民俗體育 #民族舞蹈

富樂頓中文學校

活動時間：2024-08-12



橙縣文教中心蕭蓓如主任關心指導



富樂頓華協中文學校的民俗體育與舞蹈主題夏令營歡樂結業